

ОТЗЫВ

**научного консультанта доктора медицинских наук Улитина Алексея
Юревича о старшем научном сотруднике НИЛ нейроонкологии «РНХИ
им. проф. А.Л. Поленова» – филиал ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова»
Минздрава России**

Мацко Марине Витальевне

Марина Витальевна Мацко в 2000 году окончила Смоленскую медицинскую Академию по специальности «лечебное дело». С 2004 по 2006 гг. проходила обучение в аспирантуре Российского нейрохирургического института им. проф. А.Л. Поленова по специальности «нейрохирургия» и в 2008 году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Раны мягких тканей головы и их роль в возникновении внутричерепных воспалительных осложнений у больных с черепно-мозговой травмой». За время, проведенное в стенах РНХИ Марина Витальевна проявила повышенный интерес к проблемам лечения нейроонкологических больных, что и определило приоритеты ее дальнейшей деятельности.

После защиты диссертации в 2009г была зачислена в штат отделения хирургии опухолей головного и спинного мозга ФГУ РНХИ им. проф. А.Л. Поленова.

Марина Витальевна успешно овладела основными методами диагностики и адъювантной терапии нейроонкологических пациентов. Особый интерес Марина Витальевна проявила к исследованию молекулярно-генетических особенностей злокачественных астроцитарных церебральных опухолей и проведению химиотерапевтической и таргетной терапии у данной категории больных.

Мацко М.В. постоянно совершенствует свой профессиональный уровень, инициативна, активно участвует в научно-практических конференциях. Интересуется своей специальностью и любит её.

В процессе работы над диссертацией Мацко М.В. проявила себя компетентным и трудолюбивым исследователем, способным четко поставить научные цели и конкретные практические задачи, использовать оптимальные методы обобщения и научного анализа полученного материала. Является автором 74 научных работ, которые посвящены проблемам адъювантного лечения больных с церебральными злокачественными новообразованиями, в том числе 16 статей в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ, из них 7 работ в журналах, входящих в базу данных Scopus. Является соавтором 8 глав в монографиях по патологии ЦНС, в том числе глава в монографии (совместно с проф. Е. Н. Имянитовым) *Erygenesis and Cancer* (изд. Springer).

Результаты своей работы Марина Витальевна неоднократно докладывала на многочисленных российских и зарубежных конференциях (ESMO, ESP).

Мацко М.В. активно участвует в клинической работе отделения хирургии опухолей головного и спинного мозга, является грамотным, высококвалифицированным специалистом, владеющим всеми необходимыми практическими навыками и теоретическими знаниями.

Внимательна и отзывчива к больным. Отличается скромностью, целеустремленностью и организованностью. Пользуется заслуженным авторитетом среди коллег.

Диссертационная работа Мацко М.В. «Молекулярно-генетическая характеристика нейроэпителиальных опухолей головного мозга и ее клиническое значение» рекомендуется к защите.

Научный консультант

директор «РНХИ им. проф. А.Л. Поленова» –

филиала ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России

д.м.н. Улитин А.Ю.

19.09.2019

